



В Балашихе местный житель обвиняется в причинении смертельных травм своему знакомому



Следователем следственного отдела по г. Балашиха возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего местного жителя. Он обвиняется в причинении тяжких повреждений своему знакомому, повлекших его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Установлено, что 14 марта 2024 года потерпевший пришел в гости к своему знакомому. Между ними на бытовой почве возникла ссора, в ходе которой обвиняемый избил мужчину.

Спустя несколько часов от полученных множественных повреждений потерпевший скончался в реанимационном отделении медицинского учреждения.

Следователями и криминалистами проведен осмотр, назначены судебные экспертизы, в том числе медицинская и комплексная психолого-психиатрическая. В ближайшее время по ходатайству следствия судом будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

17 марта 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1869025>